Montazni kit leva strana:

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

K115

Kawasaki 2750 2007-2012

Montazni kit prava strana:

iD Popis Kat.c. Ks
1 | adaptér slider 313 1
2 | Sroub M10x30mm 882 1
3 | Sroub M6x25 877 3
4 | Sroub M4x16 876 2
5 | Sroub M8x60mm 838 2
6 | dural. vdlecek d=14mm 18 2
7 | duralovy adaptér 547 1
8 | podlozka pojistna M10 801 1
9 | plastova krytka - ¢erna X5 2
10 | 3M paska 1

ID Popis Kat.c. | Ks
1 | adaptér slider 292 1
2 | Sroub M10x35mm 847 1
3 | Sroub M6x25 877 3
4 | Sroub M4x16 876 2
5 | Sroub M8x60mm 838 2
6 | dural. valeCek d=14mm 18 2
7 | duralovy adaptér 547 1
8 | plastova krytka - ¢erna X5 2
9 | 3M paska 1
10 | Podlozka pérova M10 801 1




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

Montaz leva strana:

1. Demontujte original. Srouby M8 z ramu.

2. Srouby ID.5 namontuijte duralovy adaptér ID.7, pfi montézi navléknéte na $rouby
duralové valecky ID.6. Osazenim do ramu.

3. Dural.adaptér ID.7 muizZete podlepit 3M paskou.

4. Do hlav $roubl vlozte plastové krytky ID.9.

5. Pokud mate duralovy adaptér namontovany, miZete za¢it montovat uchyceni pro
slider. Na duralovy adaptér namontujte pomoci Sroubu a podlozky ID.2 a ID.8
duralovy adaptér ID.1.

6. Namontujte slider na adaptér pomoci $roubdl ID.3.

7. Vlozte krytku do slideru, pouzijte Srouby ID.4.

Montaz prava strana:

1. Demontujte orig.Srouby M8 z ramu.

2. Pomoci &roubl ID.5 namontujte dural.adaptér ID.7 na rdm. Pod &rouby umistéte
véle¢ky ID.6 osazenim do rdmu. Adaptér mizete podlepit 3M paskou.
Do hlav roubl vlozte plastové krytky ID.8.
Nyni namontujte duralovy adaptér ID.1 pomoci Sroubu a podlozky ID.2 a ID.10.
Nasadte slider a pripevnéte ho Srouby ID.3.
Vlozte krytku do slideru, pouzijte Srouby ID.4.

ouhkw

Upozornéni: Pfi montazi, doporucujeme pouzit lepidlo na zavity (modré barv

Foto starsiho typu uchyceni slideru.




